
Oznámení ke službám TKR Hostašovice - Straník = internet a televize 
 
 
 
 
Vážení občané. 
 
V současnosti probíhá v blízkosti naší obce výstavba sloupů vysokého napětí a zdvojení 
vedení ZVN. Nový stav by ovlivňoval stávající rozvody kabelové televize TKR 
Hostašovice - Straník, které byly v naší obci vybudovány již v roce 1999. Proto pro zamezení 
negativních účinků na provoz je potřeba provést několik opatření.  
 
Prvním krokem je u každé přípojky rodinného domu výměna prvků vstupní technologie, tj. 
televizní zásuvka a izolátor. Tyto úpravy účastnické přípojky jsou pro majitele RD zdarma.  
Proto si Vás dovolujeme oslovit s žádostí o součinnost a zpřístupnění TV zásuvek a vnitřního 
rozvodu v domech. O tomto kroku budete včas informováni telefonicky firmou 4M Rožnov. 
V obci Hostašovice již práce započaly, v obci Straník budou klienti kontaktování na přelomu 
měsíce dubna a května. 
 
Další práce na venkovní síti řeší bezpečnost a odolnost celého systému TKR.  Díky novým 
technologiím a úpravám bude stávající síť mnohem odolnější a robustnější při přenosu 
požadovaných služeb. Jedná se o kvalitu, které nejde nebo nelze jiným způsobem připojení 
v obci dosáhnout. 
 
Další informace patří občanům, kteří se nyní zapojili do obcí realizované dotované akce DČOV, 
jejíž podmínkou je sledování funkčnosti jednotlivých domovních čistíren. Provoz takovéto 
DČOV vyžaduje zajistit datové propojení čistíren se sledovacím centrem, o které se budou 
muset uživatelé po dobu dotace a dle podmínek starat a hradit sami. Občané, kteří přijímají 
internet z rozvodů TKR Hostašovice to budou mít jednodušší, protože v rámci internetového 
připojení budou mít i svou čističku napojenou k obecnímu datovému přenosu. 
 
V blízké budoucnosti se dá očekávat další rozvoj systému TKR Hostašovice - Straník, který 
umožní gigabitové přenosy pomocí pasivní optické sítě GPON, jenž uspokojí vaše 
nejnáročnější požadavky. 
 
První zrychlení připojení k internetu připravuje 4M Rožnov už letos na jaře a další bude 
probíhat postupně již v tomto roce 2024 až na maximální hodnoty, která nová optická 
technologie umožní. 

 

 


